

НОВОСТЬ

26.11.2012

МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПОСВЯТИЛИ В НЕФТЯНИКИ

В Когалыме (ХМАО-Югра) молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») посвятили в нефтяники.

В коллектив западносибирских «лукойловцев» влилось более ста молодых специалистов – выпускников Тюменского, Уфимского, университета имени Губкина и других вузов. Сегодня они трудятся на месторождениях территориально-производственных предприятий Урая, Когалыма, Покачей и Лангепаса (ХМАО-Югра), а также на Ямале.

За последние пять лет ряды нефтяников «ЛУКОЙЛа» в Западной Сибири пополнили 636 молодых специалистов.